MATEMATICAS I1, 1° grado Ingenieria Quimica  Test 5, 11/3/2013

Nombre:

Tenemos un circuito LCR con L = 1, R = 2, C = 0'25. La carga Q(t) almacenada en el
condensador cumple la ED

Q"(t) +2Q'(t) +4Q(t) = 0.
Si al conectar el circuito se tiene QM0) =1y @'(0) =0,
. a) Resuelve la ecuacién diferencial, y esboza la gréfica de Q(t).
L b) (A partir de qué momento serd |Q(t)| < 0017

1 ¢) Si conectamos una pila externa con voltaje constante V = 36, ;cudl sera la carga del con-
densador a largo plazo? i Qué aspecto tendria la grafica?
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